

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 10.10.2019 Numéro de publication: HR02-1004735211

Canton: VS

## Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Société coopérative CELL - Canton Valais, Evionnaz, nouveau Société coopérative CELL - Canton Valais, en liquidation

Société coopérative CELL - Canton Valais, en liquidation c/o Nicolas Mettan Rue Principale 16 1902 Evionnaz

lusau'ic

Société coopérative CELL - Canton Valais

Société coopérative CELL - Canton Valais, à Evionnaz, CHE-102.093.421, société coopérative (No. FOSC 31 du 14.02.2013, Publ. 7064738). Modification des statuts: 12.09.2019. Nouvelle raison sociale: Société coopérative CELL - Canton Valais, en liquidation. Nouvelle adresse: c/o Nicolas Mettan, Rue Principale 16, 1902 Evionnaz. La société est dissoute par décision de l'assemblée générale du 12.09.2019. Personne(s) et signature(s) radiée(s): Mottiez, Ami, de Vérossaz, à Collonges, président, avec signature collective à deux. Inscription ou modification de personne(s): Mettan, Nicolas, de Evionnaz, à Evionnaz, président de l'administration, liquidateur, avec signature individuelle [précédemment: vice-président, avec signature collective à deux]. Registre journalier no 2610 du 07.10.2019

Précédente publication dans la FOSC: no 31, Date:

14.02.2013

Point de contact: Registre du commerce du Bas-Valais